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O b r a z l o ž e nj e

Odjel gradske uprave za odgoj i školstvo zaprimio je 21. veljače 2012. godine dopis 
Osnovne škole „Brajda“ (KLASA: 372-03/12-03/01 URBROJ: 2170-55-01-01-2) kojim su zatražili 
suglasnost na davanje školske dvorane Učeničkom domu „Podmurvice“ Rijeka za održavanje 37. 
Međužupanijske  domijade 14. travnja 2012. godine. Škola je dala pozitivnu podršku ovoj zamolbi
Učeničkog doma. Nadalje se navodi da će na domijadi sudjelovati oko 500 sudionika (učenika i 
njihovih voditelja) učeničkih domova iz Primorsko-goranske, Istarske, Karlovačke i Ličko-senjske 
županije. Održat će se natjecanja u malom nogometu i rukometu, stolnom tenisu, šahu te u 
streljaštvu (u dvorani 3. maja u Rijeci). Osnovnu školu Brajda zamolili su za korištenje dvorane za 
natjecanje u odbojci  i košarci u vremenu od 9:00 do 18:00 sati. 

Odlukom o davanju na privremeno korištenje poslovnog i sportskog prostora u ustanovama 
odgoja i školstva ("Službene novine Primorsko goranske županije“, broj 40/09 i 45/10) utvrđuju se 
način i uvjeti pod kojima ustanove odgoja i školstva čiji je osnivač Grad Rijeka mogu davati na 
privremeno korištenje poslovni i školski prostor. Obzirom Učenički dom moli korištenje dvorane bez 
naknade za korištenje prostora, a Odluka kao izuzetak u članku 11. ne predviđa navedeni slučaj 
(davanje prostora bez naknade ustanovi drugog osnivača), Škola traži predmetnu suglasnost za 
davanje školske dvorane Učeničkom domu „Podmurvice“ Rijeka za održavanje 37. 
Međužupanijske domijade. 

Kako se radi o ostvarivanju sportskih aktivnosti koje organizira ustanova odgoja i 
obrazovanja s područja grada Rijeke, podržavamo prijedlog Škole, tim više što u navedeno vrijeme 
(subota) nema učenika i nastave.    

Stoga, predlažemo da se Osnovnoj školi „Brajda“ dade suglasnost, a temeljem koje će 
Škola ugovorno regulirati s Učeničkim domom Podmurvice međusobne odnose radi privremenog 
korištenja sportske dvorane za navedenu namjenu. 

Slijedom navedenoga, predlažemo Gradonačelniku Grada Rijeke da donese sljedeći 

z a k lj u č a k

1. Osnovnoj školi „Brajda“ daje se suglasnost za davanje Učeničkom domu „Podmurvice“ Rijeka
na privremeno korištenje sportske dvorane 14. travnja 2012. godine, bez naknade za korištenje 
prostora, radi održavanja 37. Međužupanijske domijade (za natjecanja u odbojci i košarci).

2. Obvezuje se Osnovna škola „Brajda“ da s Učeničkim domom „Podmurvice“ Rijeka sklopi 
ugovor o međusobnim pravima i obvezama radi davanja na privremeno korištenje školskog 
prostora uključujući i obvezu organizatora da obavijesti odnosno pribavi suglasnosti nadležnih 
tijela koje su potrebne za provođenje aktivnosti iz točke 1. ovog zaključka u školskoj sportskoj 
dvorani. 
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